RAIFFEISEN

Firmen Sparkonto 91

Das Firmen Sparkonto 91 ist die optimale Ergänzung zum Kontokorrentkonto. Ideal für Unternehmen, die Liquiditätsreserven während kurzen Fristen zu Vorzugskonditionen anlegen wollen.

Das sind Ihre Vorteile

attraktiv

Das Firmen Sparkonto 91 ermöglicht bessere Konditionen im Vergleich zum Kontokorrentkonto.

flexibel

Unter Berücksichtigung der Rückzugsbestimmungen können Sie das Kapital auf Ihr Kontokorrentkonto übertragen. Ihre Zahlungen erledigen Sie wie gewohnt ab Ihrem Kontokorrentkonto.

online

Dank E-Banking haben Sie jederzeit direkten Zugriff auf Ihr Firmen Sparkonto und erledigen bequem Ihre Kontoüberträge auf Ihr Kontokorrentkonto.

bequem

Noch einfacher bewirtschaften Sie Ihre Liquidität mit automatischen Überträgen. Dabei legen Sie fest, ab welchem Kontostand überschüssige Liquidität von Ihrem Kontokorrentkonto automatisch auf das Firmen Sparkonto übertragen wird.

So funktioniert das Firmen Sparkonto 91

Das Firmen Sparkonto 91 ermöglicht jedem Unternehmen eine aktive Liquiditätsbewirtschaftung. Benötigen Sie überschüssige Liquidität über kürzere oder längere Zeit nicht, können Sie diese vom Kontokorrentkonto auf das Firmen Sparkonto übertragen.

Konditionen

Rückzugsbedingungen

Die Kündigungsfrist beträgt 91 Tage. Ohne Einhaltung der Kündigungsfrist wird eine Nichtkündigungskommission von 2% auf den Betrag belastet.

Währungen

CHF, EUR und USD. Weitere Währungen auf Anfrage.

Kontoführung

kostenlos

Zinsabschluss

jährlich per 31.12. mit Bescheinigung, kostenlos

Weitere Auskünfte/Informationen

Ihr Berater ist gerne für Sie da und erarbeitet mit Ihnen ein auf Ihr Bedürfnis abgestimmtes Angebot. Nehmen Sie mit uns Kontakt auf.

raiffeisen.ch